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Za ostatný polrok toho Miestny 
odbor Živeny v Trávnici stihol na-
ozaj veľa. Preto sa len v  skratke 
obzrieme. Jeden menovateľ mali 
všetky akcie spoločný, a to je spo-
lupráca, empatia a radosť zo spo-
ločných chvíľ.

	
Finančný výťažok z dražby obrázkov, 

ktoré namaľovali malí umelci v Deň detí 
v Barlanghyiho parku 31. mája sme spo-
lu s príspevkom MO Živena v septembri 
odovzdali do rúk primára Hematologic-
kého ústavu NsP Nové Zámky, MUDr. 
Alexandra Vargu. Aspoň kvapkou sme 
tak prispeli k  zlepšeniu podmienok pre 
jeho detských pacientov s  rakovinou 
krvi.

Jedinečný zážitok
Nezabudnuteľný bol piatok 20. júna 

pre členky MO Živena, ktoré si ho obo-
hatili o  zážitky z  Dolnej Krupej. Na-
vštívili práve zrekonštruovaný kaštieľ 
a Beethovenov domček, v ktorom údajne 
zložil Sonátu mesačného svitu. Vypočuli 
si prezentáciu o živote a výrobkoch včiel 
v Medolandii, kde tiež ochutnali nejednu 

dobrotu. A pokochali sa pestrosťou farieb 
a vôní tisícok ruží v Rozáriu 
Márie Henriety Choteko-
vej. Takýto deň by sme rady 
dopriali aj ostatným, a pre-
to plánujeme zorganizovať 
na toto miesto v  budúcom 
roku autobusový výlet.

Oslavy obce 
a mikroregiónu

V  polovici septembra si 
naša rodná obec Trávnica 
pripomenula 950. výročie 

prvej písomnej zmienky a  MO Živena 
prispela vydaním špeciálneho čísla Tráv-
nických novín a stánkom s občerstvením 
v  rámci osláv. V  rozšírenom septembro-
vom čísle sme sa snažili priblížiť dnešnej 
generácii spôsob, ako sa tu žilo kedysi. 
Naše chutné koláčiky a kávu sme ponúka-
li aj v  rámci prvého ročníka Dňa MAS 
– Združenia obcí Mikroregiónu Termál 
v Podhájskej 27. septembra, spolu s rôz-
nymi publikáciami približujúcimi históriu 
a krásy našej dediny. Svojim vystúpením 
zažiarila Mgr. Karolína Bauer, ktorá pote-
šila atraktívnym výberom z operných árií.

Druhý raz sme kváskovali
Koncom novembra sme si na druhom 

kurze pečenia a varenia s kváskom pripra-
vili chrumkavé rožky a nadýchanú parenú 
knedľu. Sedem účastníkov si pripomenulo 
zásady práce s ražným kváskom, šikovne 
vytvarovali cesto a po prezentácii autorky 
článku ochutnali výsledky svojej práce. 

Lada Debnárová
Foto: autorka

Živena baví 
a pomáha

Výlet živeniarok do Dolnej Krupej: 
zľava Vladka, Nikolka, Anka a Zuzka.

Trávničanka zaspievala 
k obecným oslavám

Stánok Trávnice na Dni Mikroregiónu Termál zabezpečili zprava: Zuzka 
Komáromyová, Marta Imrová, Anka Vinczeová a Vierka Skačanová.

Krásne vystúpenie opernej 
speváčky Mgr. Karolíny Bauer
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Aj noviny majú svoje pravidlá a podľa 
nich by mala byť fotografia zrelých 
pánov uverejnená na konci novino-
vého čísla v  rubrike šport. Tí starší 
si určite pamätajú, že v čase, keď boli 
noviny hlavným zdrojom správ, ich 
chlapi čítali odzadu. Výpoveď tejto 
fotografie však presahuje žánre. Nie 
je len o športe a mužoch, ktorí pred 
rokmi robili česť trávnickému fut-
balu, ale predovšetkým je o  spolu- 
patričnosti, o komunite, ktorá futbal 
povýšila na spoločenskú udalosť.

V časoch, keď behali po ihrisku, alebo 
sa hrdili titulom funkcionár TJ Družstev-
ník Trávnica, bol nedeľný futbalový zá-
pas udalosťou dňa, rodiny, dediny. Vôkol 
ihriska bolo vždy plno – fanúšikov, ale aj 
tých, ktorí futbalovým pravidlám pramálo 
rozumeli. Prišli medzi svojich, na kus reči, 
na prestávkové pivo U  Boriši. Podporiť 
svojich. Napokon, vždy sa našiel niekto, 

kto im po záverečnom hvizde zreferoval 
výsledok. 

Pri príležitosti výročia obce sa na ihris-
ku stretli všetci – súčasní i bývalí futba-
listi, ktorí reprezentovali TJ Trávnica. 
Asi 50 kamarátov ďakuje za pozvanie 
Igorovi Belanovi a za chutný guláš maj-
strovi kuchárovi Ľubovi Polákovi. ,,Starší 

páni” – vo veku 35 až 70 rokov – sa od 
jari do jesene stále stretávajú každý piatok 
na večernom tréningu. Vo svojej kategórii 
dokonca počas roka odohrajú niekoľko 
víťazných zápasov so spriatelenými muž-
stvami z okolia a radi tiež potešia exhibič-
ným duelom počas osláv.� (red)

Foto: Martin Šabík

Futbal ako spoločenská 
udalosť

Nezúfajte. Poraďte sa!
  

V Trávnických novinách sme vás už in-
formovali o Národnom projekte Sieť od-
borného poradenstva. Ponúka bezplatné 
a komplexné poradenstvo tým, ktorí rie-
šia problémy v rodine – s hľadaním práce, 
kvária ich nezhody s príbuznými, sú pod 
veľ kým stresom a tlakom… Hľadanie rie-
šení ich oberá o  životnú energiu… Chcú 
nájsť odpovede na otázky: ako žiť, pre-
žiť, ako sa zbaviť dlhov, ako urovnať či 
zlepšiť vzťahy? 

Trávnické noviny a  MO Živena Trávnica 
nadviazali kontakt so zástupcami Siete od-
borného poradenstva, aby sme tým, čo to po-
trebujú, pomohli urobiť prvý krok k bezplat-
nej pomoci. Pretože nie vždy je jednoduché 
zaklopať na cudzie dvere a požiadať o ňu. Zdô-
veriť sa so starosťami a priznať si, že sám to 
nezvládnem. 

Poradne komplexnej pomoci fungujú od 
marca v  46 krajských a  okresných mestách 
Slovenska. V  každej sú poradcovia s  profe-
siou právnik, ekonóm, psychológ, sociálny 
pracovník a ďalší zamestnanci: terénny kon-
zultant, koordinátor a pracovník prvého kon-

taktu, v  priemere 10 zamestnancov podľa 
veľkosti regiónu. Od 1. marca do 1. decem-
bra tohto roku prijali v Sieti odborného po-
radenstva 15 830 nových klientov, z  toho 
v regióne Nové Zámky oslovilo poradňu 470 
klientov.

Pre Trávničanov je najbližšia Poradňa kom-
plexnej pomoci v  Nových Zámkoch. Sídli na 
adrese M. R. Štefánika 45, v budove Komunál-
nej poisťovne, na druhom poschodí. Kontakt: 
+421 908 158 512 alebo e-mailový kon-
takt: pkp.nz@upsvr.gov.sk, webová stránka:  
pkp.gov.sk. V  prípade potreby však môžu 
navštíviť ktorúkoľvek poradňu v rámci celého 
Slovenska.

Riaditeľ odboru Siete odborného poraden-
stva, sekcie sociálnych vecí a  rodiny Ústre-
dia práce, sociálnych vecí a rodiny (ÚPSVaR), 
Jozef Hudák nám o hlavnej aktivite projektu 
povedal: „Základom je poskytovanie kom-
plexného odborného poradenstva v  oblas-
ti riešenia problémov s  dlhmi (oddlžovanie) 
a  problémov v  rodine, manželstve a  medzi-
ľudských vzťahoch, vrátane psychologického 
poradenstva. Naša činnosť je bezplatná a slú-
ži pre jednotlivcov, páry, rodiny a  ich širšie 

okolie. Ak máte pocit bezradnosti, určite nás 
oslovte. Spoločne to zvládneme.“

Tento projekt je spolufinancovaný  

Európskou úniou v rámci Programu Slovensko.
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To, že škola nie je len budova 
s lavicami, ale miesto, kde sa ná-
pady pretvárajú do skutočných 
pekných výrobkov a  vzájomnej 
spolupráce a  rešpektu, dokazuje 
množstvo aktivít našich detí, ich 
pedagógov aj rodín.

Od septembra sa žiaci Základnej školy 
s materskou školou v Trávnici zúčastni-
li na exkurziách, besedách, na divadel-
nom predstavení, či na tvorbe pekných 
jesenných dekorácií. Hneď po návrate 
z prázdnin čakali deti v škole vynovené 
priestory dielne na technickú výchovu 
a na hornej chodbe príjemná oddychová 
zóna. Našla tam miesto aj čitáreň a hneď 
vedľa koberca paletové sedenie, ktoré 
vzniklo vďaka podpore Združenia rodi-
čov. Deti si tak môžu zmysluplne vychut-
nať aj relax s knižkou, či hrou.

Najlepšie chutí 
z vlastných rúk 

Koncom sep-
tembra žiaci 
prvého stupňa 
ZŠ pripravili 
výstavku ovo-
cia a  zeleniny, 
obilnín a  ore-
chov a  naučili 
sa rozpoznávať 
jednotlivé dru-
hy. Pochutili si 
aj na vlastno-
ručne pripravených nátierkach so zeleni-
nou, či na sladkom ovocí. Aj s prispením 
rodičov sa tak deti učia, že je dôležité sta-
rať sa aj o svoje telo, ktoré ocení zdravú 
a chutnú stravu.

Zodpovední za seba aj iných
Kamarátstvo je fajn, no niekedy môže 

byť nebezpečné. Koncom októbra sa  

žiaci naučili, že nie každý internetový 
kamarát je úprimný a že treba rozlišovať 
a brániť sa pred rizikami sociálnych sie-
tí. Pomohla im prednáška, ktorá zlepšila 
aj ich digitálnu gramotnosť a povedomie 
o zodpovednosti voči svojmu okoliu.

Ďalší, tento raz štvornohí kamaráti v de-
ťoch podporili empatiu a  angažovanosť 
v starostlivosti o zvieratká. Návšteva To-
máša Kurucza s dvoma milými chlpáčik-
mi z útulku OZ Túlavé labky zo Šurian 
poučila ako postupovať, ak deti nájdu 
opustené, či zatúlané domáce zviera, ale-
bo ak sú svedkom jeho týrania. O tom, že 
trávnickí žiaci majú dobré srdiečka svedčí 
aj fakt, že pre zvieratká v útulku vyzbiera-
li celkom 172 eur zo svojho vreckového, 
ktoré postačia na potravu na celý týždeň. 

Prispeli aj rodičia a  darovali množstvo 
užitočného materiálu – deky, plachty 
a  uteráky pre lepšie životné podmien-
ky zvieratiek v  útulku. Vydarená akcia 
vzbudila úprimný záujem detí a  poučila 
ich o zodpovednosti postarať sa o všetky 
stvorenia, ktoré si ľudia skrotia. 

Most generácií

Deň úcty k starším si žiaci v škole pri-
pomenuli tvorivým popoludním v  spo-
ločnosti starších obyvateľov Trávnice. 
Deti návštevu potešili peknými vystú-
peniami a pesničkami a starké zasa pri-
niesli voňavé dobroty pre svoje vnúča-
tá. Rôzne generácie potom spojili svoje 
šikovné ruky a srdcia a vytvorili krásne 
dekorácie z jesenných plodov, farebných 
listov a prírodného materiálu a vyrobili si 

Nový školský rok
v Trávnici je pestrý

Nová čitáreň a herňa 
na poschodí vznikla aj 

vďaka rodičom.

Hostia z útulku 
v Šuranoch.

Dobrú chuť!
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Kedy je človek 
naozaj starý? 

aj papierové kvietky, alebo uháčkovali 
tekvičky. Príjemná atmosféra rozžiarila 
pochmúrne októbrové dni. Školáci sa te-
šia, že mohli posledné popoludnie pred 
jesennými prázdninami stráviť tvorbou, 
ktorá prepojila všetky vekové skupiny 
detí a ich rodín.

Od hviezd k atómu
Starší žiaci dostali príležitosť preveriť 

svoje znalosti z prírodovedy, dejepisu i an-
gličtiny na exkurzii do Krajskej hvezdár-
ne a planetária Maximiliána Hella v Žiari 
nad Hronom. Vďaka vizuálnej prezentácii 
a pútavému výkladu sa učenie stalo zážit-
kom a  deti nadchlo. Prepojenie vesmíru 
a fyziky, ktorá nám môže dávať energiu, 
si žiaci mohli overiť aj počas návštevy 
atómovej elektrárne SE, a.s. v Mochov-
ciach. Interaktívne prvky a film vzbudili 
záujem o prírodné javy, ktoré využívame 
pre vedu a techniku. Výučbu slovenského 
jazyka o písaní listov a pohľadníc si deti 
spestrili návštevou pobočky Slovenskej 
pošty v Trávnici. Jej vedúca Zdenka Páni-
sová im vysvetlila ako platia známky a ako 
pošta funguje. Žiaci privítali aj návod, ako 
si môžu vytvoriť svoju originálnu elektro-
nickú pohľadnicu. A v tomto čase deti asi 
najskôr využijú Vianočnú poštu a napíšu 
Ježiškovi svoje priania.

Pohyb a hry

Trávnické detváky nezanedbávajú ani 
šport. V Podhájskej absolvovali plavec-
ký výcvik. A malí šachisti zaznamenali 
úspech v turnaji žiakov a žiačok v zrých-
lenom šachu v  rámci Školských maj- 
strovstiev okresu Nové Zámky. V Šura-
noch súťažili jednotlivo aj v družstvách. 
Vo svojej kategórii sa najlepšie umiest- 
nila deviatačka Lea Mičeková, ktorá 
postúpila na krajské majstrovstvá. Za 
prípravu ďakuje škola Karolovi Klimen-
tovi, ktorý priviedol k tejto taktickej hre 
mnoho detí už v minulom roku. 

Lada Debnárová, 
z podkladov riaditeľky ZŠsMŠ Trávnica, 

Ľubici Dvorskej (web zstravnica.edupage.org).

V tínedžerskom veku 
bol tridsiatnik v  na-
šich očiach starec. 
Len rodičia, susedia 
a  učitelia sa z  nášho 
hodnotenia vymyka-
li. Boli autoritou, a tá 
predsa vek nemá. 
Pribúdajúcimi rok-
mi a  šedinami sa ale 
vzdialenosť medzi 
rozdielmi zmenšo-
vala. Štyridsiatnik si  
už bežne tyká 
s päťdesiatnikom, se-
demdesiatnik kráča 
rovnako opatrne ako 
o  desať rokov staší spolu- 
občan. Kedy je teda človek  
naozaj starý? 

Antoine de Saint-Exupéry naznaču-
je, že staroba prichádza, keď človek 
stratí schopnosť vidieť podstatu vecí 
a  ponecháva si len “čísla”. Keď už 
nehľadá. Milan Kundera zase vníma 
starobu ako tragikomickú, ale zároveň 
plnú nežnosti a pravdy. Človek nie je 
starý, keď má roky, ale keď spoločnosť 
prestane vidieť jeho bytie – a vidí len jeho 
telo. A starne vtedy, keď sa vzdá. Keď po-
vie ,,už nemá zmyel”, keď prestane veriť, 
že niečo nové môže prísť do jeho života.

Do života trávnických šesťdesiatnikov, 
sedemdesiatnikov a  osemdesiatnikov 
prišlo v  októbri, Mesiaci úcty k  starším, 

pozvanie starostu Ing. Mariána Václava 
na malú slávnosť. Trávničania jubilujú-
ci v  tomto roku prijali jeho pozvanie do 
kultúrneho domu a  nebyť ich usadenia 
podľa ročníku narodenia – rozdiely med-
zi nimi boli nepodstatné. Cítili sa jedineč-
ne a dôstojne. Vďaka záujmu o ich bytie 
vďaka programu venovanom len im. Za 
všetkých jubilantov sa prednesom básne 

poďakoval organizátorom 
osemdesiatnik Cyprián Polja-
čik. S ľahkosťou, bez papiera, 
z ktorého by čítal pripravené. 

Kedy je teda človek naozaj 
starý? Možno keď sa ocitne 
v etape, kedy vidí veci jasnej-
šie a  je oslobodený od ilúzií 
mladosti. 

Gaba Belanová
Foto: archív

Spievaný pozdrav od 
nastupujúcej generácie. 
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Človeka zahreje pri srdci, keď 
uvidí známu tvár. O  to viac, ak 
ju vída z televíznej obrazovky, či 
z plátna kina. Mladá moderátorka 
hlavných správ STVR, Veronika 
Mészárošová sa takto predstavila 
prvýkrát 10. októbra tohto roka. 
Ale nebolo to prvé verejné vystú-
penie dcérky Vladky Mészárošo-
vej (Valachovej), rodenej Trávni-
čanky, ktorá žije v Leviciach a  je 
učiteľkou na 5. ZŠ.
Veronika, teda kedy bolo to prvé tvoje 
vystúpenie?

 - Ak vynechám volejbalové zápasy, 
olympiády a recitačné súťaže, tak už po-
čas základnej školy, keď som chodila na 
dramatický odbor ZUŠ, objavila som sa 
v komparze rozprávky Zlato, čary a láska. 
Priviedli ma k tomu vlastne mama so star-
kou Aničkou. A potom som tri razy za se-
bou vyhrala Hviezdoslavov Kubín. Vždy 
som tvrdila, že ma viac bavila poézia, ale 
myslím si, že to bola skôr próza. Poéziu 
som brala ako terapiu, kde som hľadala 
svoje témy, riešila ich. Ale ak som siahla 
po próze, boli to väčšinou komické texty, 
na ktoré som sa tešila. No a keď som prvý-
krát súťažila v „Kubíne“, bolo to s prózou 
aj poéziou, chceli mi udeliť dve prvé mie-
sta. Ale napokon som obsadila prvé a dru-
hé a kvôli mne doplnili pravidlá, že súťa-
žiaci smie súťažiť iba v jednej kategórii.

	
Tieto úspechy ťa iste motivovali 
k štúdiu herectva. Ako to bolo?

- Celkovo som „Kubín“ vyhrala v  ro-
koch 2017, 2018 a 2019, počas štúdia na 
gymnáziu. No a vtedy som sa rozhodovala 
medzi herectvom, alebo žurnalistikou. Ale 
naši nechceli, aby som robila „komediant-
ku“. Mama chcela zo mňa právničku, ale-
bo lekárku, aby som mala v rukách prácu, 

ktorá ma uživí. Aj 
som sa pripravo-
vala na takú dráhu. 
Ale na poslednom 
kole „Kubína“ sme 
po vyhlásení vý-
sledkov všetky tri, 
aj so starkou plaka-
li, a mama mi vtedy 
povedala, že teda 
môžem ísť na he-
rectvo. Splnila som 
jej podmienku. Aj 
porota mi povedala, 
že by bolo fajn, aby 
som rozvíjala svoj 
talent.

A  herectvo si ťa 
našlo už počas 
štúdia na Vysokej 
škole múzických 
umení v  Bratisla-
ve, ktoré si ukon-
čila vlani.

- Áno, aj keď sme 
začínali v  nároč-
ných rokoch covi-
du, už v roku 2023 
som hrala epizódnu 
rolu v seriáli Dunaj, k vašim službám, pre-
davačku som si zahrala aj v seriáli Otec-
kovia. Vo filme Tetovač z  Osvienčimu 
som hrala esesáčku a  vzápätí úradníčku 
Mariku vo filme Spiaci účet. Účinkovala 
som aj vo viacerých seriáloch – v krimi-
nálke Polícia Hvar, Dotyk života, Iveta, 
Druhá šanca, Ranč.. a v teraz pripravova-
nom seriáli Osud. Naposledy aj vo filme 
Podvodníčka a Kronika večných snílkov.

	
Vo filme Spiaci účet si svojím prejavom 
priblížila dnešnému divákovi život mla-

dej ženy zo 40. rokov 20. storočia. Vní-
maš tú tému ako stále aktuálnu?

- Myslím si, že Slováci žili 1 000 rokov 
pod nadvládou a ich povaha sa tak ľahko 
nezmení. Vždy budeme obviňovať nieko-
ho iného za to, že sa nedokážeme postaviť 
a dupnúť si. Pamätám si, ako som s pánom 
režisérom Miloslavom Lutherom riešila 
svoju postavu – hľadala som v Marike ne- 
jakú hrdinku, osobnosť, ku ktorej by malo 
každé dievča vzhliadať. Ale potom sme si 
povedali, že je to práve o tom, že je to úplne 
obyčajný človek ako všetci ostatní a rieši 
svoje problémy, ktoré prináša doba. A o to 

prepisovali pravidlá
Kvôli Veronike

Z filmu Spiaci účet 
(Alef Film&Media, 
Continental film)
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viac ma to potom zasiahlo, keď som si die-
lo pozrela. Bolo to ťažké obdobie. Príbeh 
z minulosti nám ukázal, akí sme aj dnes.

Úspešne naštartovanú hereckú kariéru 
si však vymenila za spravodajstvo vo 
verejnoprávnych médiách. Prečo?

- Žurnalistika ma vždy priťahovala 
a  Slovenský rozhlas mi bol bližší. Baví 
ma, že v domácej redakcii Rádiožurnálu 
je to o kreativite a s „korením“ adrenalínu. 
Neraz som išla do správ naživo. Ale po-
tom prišla ponuka na pohovor a kamerové 
skúšky do televízie. „Prečo ja?“ smiala 
som sa. Nikdy mi to nenapadlo, netúžila 
som po tom. No keď som z rozhlasu od-
chádzala, šéf mi povedal, že urobili pri 
mne precedens – zmenili postup. A  ve-
dela som, že ak do toho pôjdem, musím 
skončiť s herectvom. Nestíhala by som to 
a ani by sa nemala miešať zábava a vážne 
spravodajstvo.

Vedenie ťa zrejme sledovalo a vnímalo 
tvoj potenciál. Je to niečo iné, aká bola 
tvoja príprava?

- Mnohí si myslia, že stačí ak podve-

čer prídem do maskérne a  večer prečí-
tam správy. Nie, chodíme už dopoludnia, 
máme poradu, dohodneme sa na poradí 
správ. Obvykle máme aj 95-100 položiek 
v scenári. Upravujeme si zahlásenia k re-
portážam redaktorov a spoločne s grafik-
mi vizuálne zaujímavé plazmy pozadia, či 
3D modely. A môj kolega Jožko Kubánek 
vždy vymýšľa niečo nové. Musíme sa 
vopred naučiť kroky po štúdiu a kontrolo-
vať si čítačku. Najhoršie pre mňa je chode-
nie v tých vysokých topánkach (smiech).

Aké máš záujmy, čo rada robíš, keď si 
chceš oddýchnuť?

- Rada cestujem, varím, pečiem – aj 
s kváskom. Chodím na kone, alebo liezť 
s kamarátmi. Najradšej by som cestovala 
za pamiatkami, históriou, alebo dobro-
družstvom – ono sa to mení. No moja ma-
minka vtedy trpí – bojí sa o mňa. Naposle-
dy sme boli v Guatemale, v expedícii sme 
objavovali džungľu, plavili sa loďkou, 
vyšli na sopku Akatenangu do nadmor- 
skej výšky 4 000 metrov. Západ slnka nad 
oblakmi tam bol neskutočný – najkrajšia 
vec, akú som kedy videla.

A  aké máš plány, kde vidíš svoju 
budúcnosť?

- Zatiaľ ma baví táto práca. Keď som 
prešla oboma výberovými kolami v  te-
levízii a oznámili mi rozhodnutie, pove-
dala som im tisíc dôvodov, prečo by ma 
nemali chcieť. Ale oni za mňa tak veľmi 
bojovali, tak som si povedala „poďme 
do toho!“ Dostala som sa na miesto, kde 
veľa záleží na intelekte. Je to tiež neuve-
riteľný tlak, počas pár sekúnd sa menia 
okolnosti. Stane sa, samozrejme, že ob-
čas zakopnem, pomýlim sa, ale vždy sa 
snažím sústrediť, aby som to so cťou pre-
šla. Po náročnom dni sa mi stáva, že sa 
neviem upokojiť a zaspať. Ale hovorím 
si, že keď raz budem babka, chcem, aby 
mi vnúčence povedali „babka, ty si bola 
aká frajerka“ (smiech). Keď je ten jeden 
život, tak aby bol taký, aby som si raz 
potom povedala, že „a, dobre bolo“. He-
rectvo mi bude chýbať a neviem, či toto 
bol môj vrchol, ale ak áno, som rada, že 
film Spiaci účet bol ten hlavný a chcem 
si to pamätať.

Za rozhovor ďakuje Lada Debnárová
Foto: Veronika M., Lada D.

 Prvé vystúpenie v Hlavných správach 
STVR 10. 10. 2025

 Výstup na sopku Akatenango, 
Guatemala s priateľom Róbertom 

Šípošom
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Trávnické mužstvo hrá futbal 
v  VII. lige oblastných majstrov- 
stiev Hummel ObFZ Nové Zám-
ky. Súťaží v  ňom šestnásť tímov 
z obcí v okolí Šurian. V novembri 
ukončilo jesenné kolo s umiestne-
ním na 2. priečke.

Oproti jarnému kolu je to zlepšenie o dve 
miesta. Po pätnástich zápasoch futbalis-
ti získali 33 bodov, iba o jeden bod menej 
ako má víťazné mužstvo z Dolného Ohaja 
– a len o jeden viac, ako dosiahol tretí súper 
– Štúrovo B. Sily sú tak veľmi vyrovnané. 
Trávnica má skóre 40:25 a ani raz neremi-
zovala. Zato chlapcov mrzí prehra s Veľkou 
Maňou na domácom ihrisku, ktorá ich pri-
pravila o prvenstvo. V tejto sezóne sa naj-
lepšími strelcami stali Csaba Varga a David 
Stacho.

Futbalový tím čaká ťažká jar, a  preto 
nesmú zanedbať zimnú prípravu. Mali by 
hrať 9 zápasov na ihrisku súperov a iba 6 
na domácom trávniku. Skalní však veria, 
že ich hráči nesklamú a napokon urobia ra-
dosť niektorým z medailových umiestnení. 
Všetko pre to určite urobí aj predseda TJ 
Trávnica, Ing. Dušan Görög, tréner Peťo 

Varga, aj vedúci mužstva Tomáš 
Menčík. Zo 14 hráčov pochádza 
z  Trávnice iba hrajúci tréner. 
Ostatní muži prichádzajú z okoli-
tých obcí a miest a viacerí sú už 
vo veku okolo 40 rokov. Aj keď 
máme jeden z najvyšších veko-
vých priemerov mužstva v súťa-
ži, výsledkami sa nedajú zahan-
biť mladšími, a preto sme vďační 
za ich úsilie pre Trávnicu. Vychovávajme si mládež

Musíme však myslieť aj na budúcnosť 
trávnického futbalu. Teší nás, že nový 
učiteľ telocviku v  našej Základnej škole,  
PaedDr. Michal Halás zo Šurian, je schopný 
futbalový tréner a  pripravuje už naše deti. 
Starší žiaci, ktorí dnes hrajú futbal v  do-
rasteneckej súťaži chlapcov do 15 rokov  
(U-15) sa v  jesennej súťaži umiestnili na  
7. mieste spomedzi 11 družstiev. Naj- 
lepším strelcom bol Teo Park. Za čas a úsi-
lie venované výchove týchto perspektívnych 
futbalistov vďačíme vedúcemu mužstva Sta-
nislavovi Skačanovi a trénerke MUDr. Soni 
Majerovej, bývalej ligovej hráčke futbalu.

Spracovala: Lada Debnárová
Foto: Boris Bako, Martin Šabík, Peter Machata

Futbalisti TJ Trávnica
si postriebrili zimu

Dorastenci TJ Trávnica, horný rad zľava: Stanislav Skačan, Teodor Park, 
Alex Tahotný, Jakub Petráš, Matias Polák, Ivan Grivalský, Branislav Lovás, 

Matej Melišek, Soňa Majerová. Dolný rad  zľava: Martin Gregor Melega, 
Leo Mituchovič, Denis Vrzala, Denis Golis, Filip Horňáķ, Michal Hanko, Samuel Áč

Mužstvo TJ Trávnica dospelí, horný rad zľava: Peter Varga, Juraj Lorenc, Csaba Varga, 
Viktor Smreček, Matej Tkáč, Henrich Blaško, Miroslav Dojčan, Dušan Görög, 

Tomáš Menčík; Dolný rad zľava: Miloš Skačan, David Stacho, Marián Sládeček, 
Michal Halás, Adam Kováčik, Marek Lipták, Marek Kollár, Peter Konderík, Vasil Kováč.

Futbalové družstvo „starší páni“ - stále aktívni.


